

滕州一市民家中捐献眼角膜

乡邻感动流泪赞声一片



图为齐鲁医院医生在郭志国家中取眼角膜

“在家里做手术，捐献角膜，真是了不起，高姿态，他是我们村的骄傲。可是他那么年轻，太让人心痛了，在家里，在父母妻女面前，这样取角膜，家人得承受多大的痛苦……”郭志国的邻居徐士奎红着眼眶告诉记者，郭志国的事情，龙阳镇从条村的村民都在议论，在惋惜他年轻早逝的同时，更多的是为他的奉献精神点赞。

1月27日11点20分，重病8年的郭志国带着对家人的歉意和不舍离开了人世，下午4时许，在郭志国家中，经过20多分钟的手术，完成了他的遗愿：捐献角膜，回报社会，将眼角膜无偿捐献给齐鲁医院。

当日下午2时许，记者来到从条村郭志国家中，与邻居家的二层楼房相比，郭志国家中的瓦房显得尤为凄冷，简陋的院子里哀声一片。漆黑冰冷的屋子里，郭志国的家人围在其床边，哭作一团。

“22日签订完《山东省遗体(角膜)捐献登记表》后，哥哥隔天早晨便出院了。在家状态很不好，每天挂着氧气面罩，吃饭只能喝几口稀饭，一直处于昏迷状态。”郭志国的妹夫商显海告诉记者。

2007年，29岁的郭志国被诊断为再生障碍性贫血，家人辗转北京、天津、济南等地为他治疗，因无力支付巨额医药费，后期郭志国选择回家靠药物维持治疗。在此期间，受到社会很多好心人的关注和救助。心存感激的郭志国于2012年萌生了捐献角膜回报社会的想法，并努力说服家人。“在哥哥的遗物中，我发现了红十字会有关捐献角膜的资料，这应该是哥哥生前去了解拿回来的。”商显海告诉记者。

“最近这半年来，孩子一直是靠喝中药维持病情，最后这一次买的10服药只吃了两服，孩子就这么走了。走之前还一直给我说‘对不起对不起’，他这一走，我们老两口怎么办……”老泪纵横的郭志国的父亲郭玉

平告诉记者。因为家境窘迫，而他和老伴常年患病，为了省钱，郭志国有时会在家给患糖尿病的母亲打针。

下午3时许，滕州红十字会工作人员陪同山东齐鲁医院医生来到郭志国家中，在深深的三鞠躬致哀后，15时37分，齐鲁医院医生在郭志国家中为其做了摘除角膜手术。

郭志国的表姑哽咽着告诉记者，这一家子真的是太可怜了，郭志国的父母身体都不好，其父亲患有心脏病，母亲患有糖尿病，其妻子外出务工中，手腕粉碎性骨折。“他13岁的女儿晏汝现在在龙阳镇十八中上初一，一家人全靠种地为生。他现在的却了自己的心愿，这样走了，苦了他父母和孩子了。”

记者了解到，郭志国此次捐献的眼角膜将为2-4人重新带来光明，他是目前滕州市成功捐献眼角膜的第九例志愿者。

(特约记者 王雪纯 实习记者 张浩 摄影报道)



图为红十字会工作人员为郭志国父亲颁发捐献角膜荣誉证书



迎新春 送新鞋

元月27日，爱心人士正在给孩子们挑选合适的鞋码。春节临近，为确保我市贫困青少年能在温暖的环境中度过佳节，滕州团市委、滕州义工及社会各界爱心人士为留守儿童发放了470双新鞋。

(特约记者 金亮 王辉 实习记者 张浩 摄)

港湾式公交站台无垃圾桶 市民期望垃圾有“家”可归

本报讯 “公交站改成港湾式公交站，本来是件很让人开心的事情，可是有人随意往站台扔垃圾，这太煞风景了。”日前，市民王女士拨打本报热线称，善国北路滕州剧院处公交站点，前段时间被改成港湾式公交站，但是新站台上没有安装垃圾桶，让不少垃圾无“家”可归，十分不方便。

据王女士介绍，她每天下班后都要在善国北路滕州剧院处乘坐公交车回

家，“以前这个地方有垃圾桶，但是前段时间升级改造成港湾式公交站后，垃圾桶就不见了踪影。每次下班回家等公交车的时候，经常会看见有人随地扔垃圾。这公交站台本来看着很舒心，这垃圾一扔，真的太影响城市形象了。”

1月28日，记者来到王女士所反映的善国北路滕州剧院站的港湾式公交站，看到宽敞的港湾式公交站处确实无垃圾桶踪影。而在站台有些地方，

可以清楚地看到有烟头纸屑扔在地面。市民赵先生告诉记者，他在此处等公交车时，就曾看到有人把喝完的饮料瓶随手扔在站台处。“以前我等车时，手里有垃圾就直接扔在垃圾桶里，现在等车时垃圾都不敢随处乱扔了，都是攥在手里，下车找到垃圾桶再扔。可是我只能约束自己。希望有关部门，能尽快设个垃圾桶，让垃圾有‘家’可归。”

(特约记者 王雪纯)

轻信淘宝刷单 女子被骗钱财

本报讯 如今，越来越多的人都选择网购，与此同时，网店的竞争愈加激烈，“淘宝刷单”等提高网店信誉的业务已掀起热潮，这也成为网络诈骗的一种方式。日前，家住滕州市和谐康城的苏女士拨打本报热线反映，她在网上兼职“淘宝刷单”，没想到却陷入骗子精心设置的圈套，被骗走300多元钱。

据了解，近日，苏女士的好朋友在

网上给她介绍了一份“淘宝刷单”的兼职，本以为找到了一份可靠赚钱的好机会，结果却事与愿违。“起初，交了80元的入会费，加入了一个‘千人刷单群’，有在线人员说，他们的主要工作是帮助各淘宝店家刷单得好好评。随后，便有自称是某公司‘客服’的人士给我发来一个链接，点击一看，竟是某商城一个付款的页面。”苏女士告诉记者，

当时也是抱着怀疑的心态，但是心想拍单后就能获得收入，便决定付了款。事后，却发现“客服”并没有给自己返钱，才意识到自己陷入了骗子的陷阱。没想到，仅仅几分钟的时间，300多元钱就打水漂了。

目前，“淘宝刷单”的兼职日渐增多，纷繁芜杂，其中还夹杂着很多网络黑手，不少人都在淘宝兼职刷单被骗。在此，提醒广大市民，一定要擦亮眼睛，不要贪图小便宜。

(特约记者 郭潇繁)

俩狱友出狱后疯狂作案再被捕

本报讯 “派出所嘛，我们这的变压器被人拆了，里面的铜线全都不翼而飞，你们快来看看吧。”2014年12月23日，滕州市委屯镇闫西村村民方某报警称。随后，滕州市公安局刑警大队五中队和姜屯派出所民警立即赶往现场进行勘查，发现变压器房门被人撬开，门外地上散落着包铜线的漆包线和一段铜线，被拆下的变压器外壳扔在旁边的地上，里面的铜线全部被人偷走。

据办案民警介绍，被犯罪嫌疑人拆卸过的变压器价格从每台万余元到每台十几万元的都有，现已无法正常使用，也无法修理。民警在查证中发现，犯罪嫌

疑人非常懂电，并且反侦查能力很强，在现场没留下任何有价值的痕迹。正在民警四处查找嫌疑人留下的蛛丝马迹时，姜屯镇西庄村、谭庄村等村又接连发生变压器里的铜线被盗窃案，其作案手段与闫西村变压器铜线被盗窃案相似，办案民警立即将几起案件并案侦查。

经过走访案发地周围村庄和调看路面监控录像，两名驾驶红色钱江摩托车的中年男子进入了办案民警的视线。民警对此摩托车跟踪排查，发现此摩托车常在滕州和山亭出入，并且所到之地便会发生变压器铜线被盗的案件。民警根据掌握的线索，明确了嫌疑人身份，并于

2015年1月21日晚，将躲藏在家中的闫某、苗某二人抓获。

据闫、苗二人交代，闫某在2010年2月因盗窃曾被山亭区人民法院判刑三年半，苗某因抢劫和盗窃也被两次判刑。闫、苗二人在监狱服刑时结为“好友”，二人出狱后也经常联系。2014年10月，手头缺钱的闫、苗二人预谋后，买来扳手、螺丝刀、撬棍等工具，驾驶无牌红色钱江摩托车窜至滕州市姜屯、西岗、级索、鲍沟、山亭区城头镇、冯卯镇等地，利用工具将电源切断，卸下变压器，拆出铜芯，作案20起，涉案价值达30余万元，所得赃款已被闫、苗二人挥霍。

目前，闫某、苗某已被刑事拘留，此案正在进一步审查中。

(特约记者 金亮 通讯员 王开华)

有奖征集新闻爆料

联通你我他 热线进万家

China unicom 中国联通

网络今非昔比 一切尽在联通

热线 5987770 5987771

巡逻时发现车祸 警民携手救伤者

本报讯 “当时把我吓坏了，不知所措，多亏民警及时出现，我们才把伤者安全送往医院。”在场参加营救的市民张先生对记者说道。1月26日上午12时50分许，滕州市值勤三中队辖区大彦村红绿灯路口处，发生了一起大货车与电动三轮车相撞的交通事故。

事故发生时，滕州市公安局三中队的中队长崔伟强，和往常一样在大彦村路上巡逻，发现车祸后他第一时间拨打了120急救电话。随后指挥现场民警及热心群众帮助营救，由于伤者为中老年人且伤势不明，民警不敢擅自移动。崔伟强一直与伤者交谈以转

移他的注意力，令其保持清醒，得知其家人的联系方式后，他立即与伤者家人取得了联系。

发生事故的电动三轮车侧翻在地，撞击位置的车身已变形，挡风玻璃与车窗玻璃都碎落满地，民警因不知伤者病情不敢施救。在引导120急救车顺利进入事故现场后，中队民警迅速协助赶来的120医护人员对伤者展开营救，在场人员齐心协力将电动三轮车扶正后，小心翼翼的将伤者抬上了担架，在执勤民警及医护人员的共同努力下，受伤的市民被抬上救护车送往医院救治。

(特约记者 王辉)

轻信骗子电话 退休老人险被骗

本报讯 钱某家住滕州城区，去年退休在家。1月22日上午10时许，钱某的手机响了，他一看屏幕显示电话归属地为江苏常熟，接通电话后听上去像是录音。内容是钱某有一份法院未签传票，如不按时签收后果自负等，之后电话就挂了。

“我一生活清白白，从没被牵扯进什么案子里，所以我就回拨了过去。”钱某告诉记者，接电话的是名男子，他问该男子刚才给自己打电话是怎么回事。男子说你的银行卡超额消费50000元，现在已经被起诉了。

“我当时便予以否定，那男子就问我的姓名、年龄和工作单位，我都如实告诉了他。随后他又说我的银行信息可能被不法分子盗取，所以才会出现上述情况，并给了我一个举报金融诈骗的电话。”钱某说：“随后我就按照这个电话拨过去，对方了解完情况

后，称为了避免犯罪分子再次盗取我的银行信息，需要将我所有的存款保护起来，并让我到附近的自动取款机。”

钱某随后就近去了一家建行的自动取款机，按照电话上的说法，在自动取款机上操作“保护”了37000元。然后，对方又分别让他去工行、农行的自动取款机“保护”了10000元。当钱某正要将自己其他的财产一一保护起来时，一位银行工作人员看到钱某边打电话边操作取款机，便立刻警觉起来，他赶紧阻止了钱某汇钱的操作，然后又从其中接过电话，电话那头立刻质问是谁，工作人员自称是警察，对方听后立刻挂断了电话。

直到这时，钱某才恍然大悟，对方“保护”自己的存款其实就是一个骗局，这才到龙泉派出所报案。

(特约记者 金亮)

报废车变“旺铺”谁来管?



本报讯 已经达到报废年限的车辆，停放在道路两旁，被人私自改装成“房车”“旺铺”，占道经营，不但影响城市环境，也给居民出行带来诸多不便。

1月27日，本报接到问天小区居民赵先生的反映，在翔宇儿童城人行道上，停放着一辆报废的中巴车，被一商户私自改装，当成“快餐店”的仓库，方便摊主随时“开门营业”，不但有碍观瞻，而且导致附近经常堵车，让居民“很闹心”。城管执法人员也曾多次劝阻，但商户拒

不理睬。

28日上午9点左右，记者在现场看到，停放在人行道上的废旧中巴车，外表锈迹斑斑，从半掩的车门处看到，里面摆放着不少杂物。“房车”旁边摆放着商户的人力三轮车、自行车和运货的小推车等，遮阳棚下的菜煎饼摊，生意很“红火”，许多市民围坐在这里就餐。随后，记者联系了市城管分局，工作人员称，针对这种情况，他们会联合其他主管部门整治。

(特约记者 王辉 摄影报道)

东郭镇党山中学全方位提升师生道德建设

本报讯 为扎实推进社会主义核心价值观体系建设，引导广大师生“积小善为大善”、“积小德为大德”，自觉成为道德的传播者和践行者，东郭镇党山中学积极行动，搭建新的思想道德建设平台，扎实推进社会主义核心价值观体系建设，推动学校精神文明建设再上新台阶；以加强“四德”建设作为师生思

想政治教育的载体，在全校范围内开展有针对性的道德教育活动，引导广大师生自觉提高思想道德水平；开阔宣传渠道，除学校重大活动外，还以班、队活动、专题宣讲、社会实践等多种渠道为载体，不断提升师生思想道德修养。

(特约记者 王辉 通讯员 范清祥)

善南街道中心小学开展消防演练增强师生安全防范意识

本报讯 为做好冬季学校防火工作，进一步提升学校应对火灾及安全疏散的能力，强化师生的消防安全防范意识，滕州市善南街道中心小学近期举行了一次消防安全紧急疏散演练。经过周密的计划、认真充分地准备，随着一声令下，师生们快速有序地跑出

教室，弯着腰，用手、毛巾等捂住口鼻，沿着预定的逃生路线，从消防通道奔向操场。通过本次安全疏散演练，进一步提高了师生的消防安全意识，师生掌握了突遇火灾时紧急逃生的基本技能。

(通讯员 任凌云)

级索镇中心小学多措并举做好学校安全教育工作

本报讯 为进一步增强师生的安全防范意识，营造安全和谐的校园，级索镇中心小学积极采取各项措施，对师生进行安全教育。该校开展校园安全隐患大排查活动，开展仪器设备、体育设施、监控、消防、用电、食品安全问题排查，发现问题及时整改，消除隐患。

坚持做好大课间活动和“两操”，加强体育锻炼，提高身体素质，增强抗寒防病能力。该校还加强安全文化建设，利用板报、宣传栏、班会等形式，进行安全知识宣传教育，营造安全文化氛围，构建平安和谐校园。

(通讯员 王新华)

遗失声明

侯绍燕《出生医学证明》丢失，编号为1370865308，声明作废。

看肛肠治痔疮哪里好 ——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院 山东省肛肠病医院滕州市分院

地址: 新兴中路112号(老一中南100米) 电话: 5592767 5595280